Year 6 exit questionnaire June 2023

Healthy life styles are promoted for children

36 responses
S |
44.4% F

Staff help children with emotional or personal issues

36 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

Children are provided with a safe environment

36 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

N




The school is a caring environment
36 responses

Incidents of bullying are low and dealt with effectively
36 responses

| have made good progress in school
36 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree



| have enjoyed school
36 responses

School has prepared me for my next school
36 responses

44.4%

S

| have developed skills that will help me in the future
36 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly Agree



| have been encouraged to participate in school life
36 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

Extra curricular activities have been offered

36 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

The curriculum is enriched with theatre groups, visits, visitors etc
36 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly Agree




Teachers are caring and supportive

36 responses

Staff are friendly to pupils and parents/carers

36 responses

School leaders manage and lead the school well

36 responses

)

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree



My parents/carers know how | am getting on at school
36 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

Nz

Children in school behave well

36 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

\

| would recommend this school to another family
36 responses

©® Yes
® No




Comments:
Wallsend jubilee is a safe and trustworthy school .

Bullying happens a lot but is dealt with seriously

Great school

This school is awesome

The school is very good | enjoyed my time in jubilee it's been amazing
It was a brilliant experience

There aren't a lot of bad things to say about this school.
| have met a lot of friends and made a lot of progress in learning
Good rewards

A good school there's a lot of activities every month / months

Very fun and you are never bored.The teachers are very caring and kind



